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2000 к /  каші. При горінні брикети дають стійке високе полум’я до повного згорання протягом 
2,5—3 годин.

У режимі тління брикети можуть горіти кілька годин, при спалюванні виділяють 
в 2 рази більше тепла і мають більшу тривалість спалювання ніж звичайні сухі дрова, 
залишок золи після згоряння не перевищує 3 % (кам’яне вугілля — 30—40 %, дрова —
8—15 %). Однією з найбільших переваг брикетів потрібно відзначити те, що при їх 
згорянні не виділяється чадний газ С02, який руйнує озоновий шар атмосфери. Викид 1
сірки становить 0,032 % , що жодним чином не забруднює повітря. Брикет, отриманий І
методом шнекового пресування, крім високої щільності (1,1—1,2 т/м3), має зміцнюючу 1
кірку на поверхні. і

Застосування паливних брикетів як палива дозволяє не залежати від компаній 1
монополістів (газ, електрика), а також зовнішніх умов (пошкодження ліній електро- і
передачі, трубопроводів). і

Науковий керівник: Д.В. Риндюк. 1
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Піроліз або термічне розкладання біомаси відбувається при досить високих тем
пературах з утворенням суміші горючих газів, які згорають з киснем повітря. При низько- І
температурному піролізі утворюється значна кількість вуглистого залишку. При полум’я- І
ному згорянні газів висока швидкість тепловиділення і тепловий потік, що містить І
достатню кількість енергії для поширення фронту полум’я, забезпечують ефективну І
газифікацію сировини. При значеннях температури або інтенсивності теплового потоку і
нижче певного рівня може мати місце повільне горіння або неповне згоряння твердої 1
вуглиста фази, що супроводжуються димленням або емісією недоокислених продуктів 1
піролізу. Подібне можна спостерігати при спалюванні клітковини або іншого пористого 1
матеріалу. Склад продуктів піролізу може змінюватися, а повнота згоряння при рівно- 1
важному стані не залежить від йю/йґ. Для того щоб визначити швидкість тепловиділення 1
необхідно враховувати вміст вологи і неорганічних речовин в паливі. 1

Аналогічним чином вводяться поправки на вміст неорганічних речовин, особливо 1
для палива, що складається з міських і сільськогосподарських відходів, в яких міститься І
велика кількість золи. Схема спалювання палива конструюється таким чином, щоб зни- І
зити до мінімуму втрати тепла, обумовлені вмістом в паливі вологи і продуктами згорян- 1
ня; для цього гарячі гази пропускають через свіже паливо. Крім того, для збільшення 1
ефективності палив процес горіння слід проводити при більш високих температурах з 1
тим, щоб, наскільки це можливо, повніше використовувати тепло гарячих газів.

Науковий керівник: О.О. Серьогін. {
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У нових економічних умовах у зв’язку зі збільшенням вартості традиційних палив 
актуальним завданням стає освоєння та використання альтернативних видів енергоносіїв.
Найбільш потужнім місцевим енергетичним ресурсом для більшості регіонів є, рослинна 
біомаса і відходи ц переробки.

В процесі функціонування будь-якого підприємства утворюється велика кількість 
різноманітних відходів виробництва, що містять вуглець. У той же час, на більшості про-
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мислових підприємств не здійснюється планомірна робота по утилізації відходів, що при- і
зводить до розповсюдження в атмосфері, ґрунті і поверхневих підземних водах ряду шкід- І
ливих і високотоксичних речовин, які негативно впливають на соціальну сферу і екологічне 1
середовище в регіоні. 1

Як безвідходну і авто-енергетичну технологію утилізації доцільно застосувати га- І
зифікацію, з виробленням генераторного газу, шляхом комплексної термоконверсії всієї І
маси органічних відходів в товарні продукти. Запропонований нами метод повітряної І
газифікації рослинної біомаси в нерухомому шарі має ряд суттєвих переваг: можливість І
побудови газогенераторів великої одиничної потужності; універсальність методу, який І
дозволяє застосовувати всі види рослинної біомаси, а також перехід з повітряного дуття 1
на кисневе і парокисневе дуття; невелика металоємність; мала кількість стадій для під- І
готовки рослинної біомаси та інше. Таким чином, застосування газогенераційного енерге- 1
тичного комплексу для безвідходної і альтернативної переробки рослинної біомаси є І
одночасно технічним, екологічним і соціальним завданнями. І

Науковий керівник: О.О. Серьогін. І
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харчових технологій І

Сьогодні найефективнішим способом отримання паливного етанолу з лігноцелюлози І
вважається одночасний ферментативний гідроліз целюлози з наступною ферментацією І
отримуваних вільних цукрів до етанолу. Біоетанол, який може спалюватися в двигунах 1
внутрішнього згоряння, ефективний як паливо тільки у вигляді суміші з нафтопродуктами. І
Однак, низька енергетична щільність етанолу не дозволяє використовувати його в якості 1
авіаційного палива, і для отримання етанолу необхідно вирощувати велику кількість ку- 1
к УРУДзи, що може призвести до перерозподілу в паливний сектор сільгосппродуктів і, як 1
наслідок, до нестачі продовольства. 1

Багато дослідників намагаються розробити методи отримання «біопалива другого 1
покоління», сировиною для якого є непридатні для їжі компоненти рослин, що містять 1
целюлозу, і являються відходами сільського господарства. Такий тип біомаси може бути І
конвертований в у-валеролактон (GVL), органічне з’єднання, яке можна застосовувати, І
додаючи до дизельного палива. Продукт гідрування GVL більш перспективний як па- І
ливо, однак процес гідрування не дуже ефективний. 1

Для отримання палива з високою енергетичною щільністю, із GVL необхідно отри- 1
мати продукти перетворення лактону з меншою кількістю кисню. Для цього, за допомо- І
гою твердокислотного каталізатора, циклічний складний ефір-лактон перетворюється в І
лінійну молекулу, після чого проводиться декарбоксилювання за допомогою іншого твердо- І
кислотного каталізатора і отримується бутен і діоксид вуглецю. Потім бутен залучається І
в реакцію олігомеризації для отримання суміші рідких високомолекулярних алкенів, 1
що володіють високою щільністю енергії, достатньою для реактивної авіації. 1

Науковий керівник: А.В. Башта. І
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Утворення біогазу ґрунтується на процесі метанового анаеробного (без доступу по- І
вітря) бродіння, яке відбувається внаслідок життєдіяльності мікроорганізмів і супрово- І
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